11 kace lap. O0bém mapa

OcHOBHAs 4acCTh

1. A) Kakoe Teno Ha3bpIBaeTCA 1IAPOM M KaKasi TOUKa Ha3bIBAETCS
LIEHTPOM Iuiapa?

b) Kakoii oTpe30k Ha3bIBaeTCs paauycoM Iapa; XOpAoi 1mapa;
IMaMeTpoMm 1apa?

2. o xakoii purype nepecexarorcs map U MmI0CKOCTh?

[TpodwibHas yacth

1. Yemy paBeH oObem mapa’?

2. Chopmynupyitte yrBepxkaeHHE 00 00beMe Tella, TOTyYeHHOTO
BpaIlicHUEM TPEYTOJIbHUKA BOKPYT MPSIMOM, KOTOPAsI JISKUT B
TUIOCKOCTH TPEYTOJIbHUKA, TIPOXOAMT Yepe3 ero BEPIINHY U HE
UMEET C TPEYTOJIbHIUKOM OOITUX BHYTPEHHUX TOYCK.

3. A) Kakoii MHOTOTpaHHHK Ha3bIBA€TCS BOMCAHHBIM B I1Ap;
OMMCAHHBIM OKOJIO mIapa?

b) Kakoii miap Ha3pIBaeTCA BOUCAHHBIM B MHOTOIPAHHUK;
ONMCAHHBIM OKOJIO MHOTOIPaHHHKA?

11 kaacce Ilap. O6bém mapa
OcHOBHAs1 4acThb
1. OnpenenuTte, BO CKOJIBKO pa3 yBEIUYUTCA 00bEM I1apa, €CJIA €ro

paanyc yBeIMYUTH B: a) 3 pasa; 0) 4 pas; B) n pas.

2. Huametp JlyHbl cocTaBisieT NpuOIU3UTENBHO YETBEPTYIO OO
nuametpa 3emau. CpaBHuTe 00beMbl JIyHBI 1 3eMIIH.

[IpodwibHas yactb

1. YuuteiBas, uto V — o6beM mapa ¢ paaunycoM R, a S — momanp
€ro MOBEpXHOCTH, Haiinure S u V ipu R =4 cm.

2. CBUHLIOBBIN AP, AMAMETP KOTOPOro paBeH 20 cM,
MEPEIUIABISAETCS B IIAPUKH, TUAMETPbI KOTOPBIX B 10 pa3
MeHnble. Onpenenure, CKOJIbKO TaKUX IIAPUKOB TOJTYyYHUTCS.

3. B nunuHApUYecKyo MEH3ypKy AMaMeTPoM 2,5 CM, HAIIOJIHEHHYHO
BOJION JI0 ONPEJIETIEHHOTO YPOBHS, ONYCKAIOT 4 OJIMHAKOBBIX




METAUTMYECKHUX Iapuka ¢ quaMmerpoM 1 cm. Onpenenure, Ha
CKOJIBKO U3MEHUTCSI YPOBEHb BOJIbI B MEH3YPKE.




